

Déguisement Fée Peppa Pig 4-6 ans

Robe fée Peppa Pig



Marque: Peppa Pig Référence: 9905932

Prix: 35.95€

Critères associés :

Type de produit : Déguisements, Personnages Filles, Thèmes Filles, Anniversaires Filles

Thème: Peppa Pig

Descriptif:

Votre fille adore Peppa pig? Faites-la briller dans ce sublime déguisement Fée Peppa Pig 4-6 ans.

Il est composé d'une robe au jupon pailletté et à la ceinture fleurie, d'ailes et d'un serre-tête.

Taille: 4/6 ans. Existe en plusieurs tailles.

100% polyester

Réussissez à coup sûr votre décoration avec nos articles de fête Peppa Pig.

Lien vers la fiche du produit